

Jednání školské rady Základní školy a Mateřské školy Nymburk, Tyršova 446

dne 10. 10. 2022

Přítomni:

Mgr. Ludmila Pekárková – předsedkyně

Vendula Petrová - místopředsedkyně

PhDr. Dagmar Sitná, Ph.D.

Mgr. Romana Jakešová

Omluveni:

Mgr. Jan Jeřábek

Mgr. Tomáš Laš

Program jednání:

1. Schválení výroční zprávy o činnosti školy za školní rok 2021/2022
2. Informace o hospodaření za rok 2021
3. Žáci z Ukrajiny – počet, začleňování
4. Diskuse

Ad 1) Školská rada bere na vědomí Výroční zprávu školy a schvaluje ji.

Ad 2) Školská rada bere na vědomí informaci o hospodaření za rok 2021.

Ad 3) Do ZŠ se od 1. 9. 2022 zapsalo 31 ukrajinských žáků.

Ad 4) Během diskuse byly projednávány otázky naplněnosti ZŠ, přestavby KD Janoušek a rekonstrukce MŠ Růženka.

Kapacita ZŠ Tyršova vzhledem k příchodu ukrajinských žáků musela být během letních prázdnin navýšena z maximálně možného počtu 620 žáků na 650 žáků. Toto navýšení bylo provedeno pouze na základě situace na Ukrajině. Po ukončení této výjimečné situace musí být kapacita vrácena na 620 žáků.

Kapacita školy byla opakovaně navyšována v předešlých letech z důvodu zájmu rodičovské veřejnosti o školu ve městě s novou přístavbou z roku 2008. Kapacita školy byla navyšována postupně. V roce 1996 byla stanovena kapacita na 362 žáků a v roce 2007 zvýšena na 420 žáků, dále na 540 žáků (r. 2012), později na 570 (r. 2016) a naposledy na 620 žáků (r. 2018). Kapacita 620 žáků musí být konečná, hygienické zázemí je téměř přetíženo, nejsou zde dostatečně prostorné šatny, není možnost kam umístit žakovské skříňky, školní jídelna jede též na maximum, čekací doby na oběd u výdeje jsou dlouhé.

KD Janoušek – Pedagogičtí pracovníci spolu s vedením školy apelují na naléhavost rekonstrukce KD Janoušek. Problematická situace je ve školní družině, kam dochází téměř 200 dětí z prvního stupně v osmi odděleních ŠD a stráví celé odpoledne ve stejných učebnách, ve kterých probíhala dopolední výuka. Školní družina nemá jedinou samostatnou hernu. Naléhavost cítí též tělocvikáři, kteří v budově školy mohou využít pouze malou tělocvičnu, která má rozlohu 18 m x 8 m, pro početné třídy druhého stupně je prostor

nevyhovující i z důvodu bezpečnosti. Projekt byl před lety dokonale vypracován a počítá se zde nejen s tělocvičnou, ale též s 8 hernami pro školní družinu.

MŠ Růženka – Neurčený a odkládaný termín rekonstrukce vyvolává v rodičích i v zaměstnancích pochybnosti a nejistotu. Když se zákonní zástupci na jaře v období zápisu dětí do MŠ mají rozhodnout o umístění dítěte do školky, a k tomu ještě zváží rekonstrukci kamenného mostu, pokusí se raději o umístění dítěte do jiné mateřské školy v Nymburce. Pokud rodič není ze Zálabí a dítě do naší MŠ Růženka umístí, tak po prvním roce, když je jeho dítě starší, zapíše do jiné MŠ ve městě. Rodiče se obávají problémů a změn, kterou rekonstrukce školky i mostu přinese.

Zapsala:



Soňa Obická, ředitelka školy